
Управління культури, спорту та молодіжної політики Южненської міської ради 

Одеського району Одеської області 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівель, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі –  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія:Управління культури, спорту та 

молодіжної політики Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 

місцезнаходження: Україна, 65481, Одеська область, м. Южне, проспект 

Григорівського   Десанту, будинок 18,  

             ідентифікаційний код замовника: 44138014 

  категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуга з постачання теплової енергії 

(з власником (користувачем) будівлі) «09320000-8 — Пара, гаряча вода та 

пов'язана продукція». 

 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-01-22-011414-a. 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері 

стандартизації.  

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення, визначений відповідно до розрахунку до проєкту кошторису на 2024 рік, 

становить 634 578,22  грн.  Заплановано в бюджетному запиті — 152  Гкал.  

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 634 578,22 грн. 

 

Закупівля здійснюється відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178.  

 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Визначено відповідно до Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

Державної казначейської служби України, затвердженої наказом Державної казначейської 



служби України від 12.05.2020 № 125 (далі — Методика). Розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів. 

Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання 

цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів 

державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній 

сфері), визначається як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та ціни (тарифу), 

затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою 

формулою:  

ОВрег = V × Цтар, 

де:  

ОВрег — очікувана вартість закупівлі товарів / послуг, щодо яких проводиться державне 

регулювання цін і тарифів; 

V — кількість (обсяг) товару / послуги, що закуповується; 

Цтар — ціна (тариф) за одиницю товару / послуги, затверджена відповідним нормативно-

правовим актом. 

Вартістю послуги є встановлений відповідно до законодавства тариф на теплову енергію, 

який визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової 

енергії. 

Тариф на послугу згідно Рішення виконавчого комітету ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ № 1286 від 25.10.2023р. становить: 

- з урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів з ПДВ- 4177,86 

грн/Гкал. 

- без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів з ПДВ- 

4168,73 грн/Гкал. 

Плата за послугу  визначається відповідно до Правил надання послуги з постачання теплової 

енергії, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 830 

(Офіційний вісник України, 2019 р., № 71, ст. 2507), — в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 8 вересня 2021 р. № 1022, та Методики розподілу і розраховується 

виходячи з розміру затвердженого уповноваженим органом тарифу та обсягу її споживання. 

 

Очікуване споживання на 2024 рік – 152 Гкал.  

 

Обсяг спожитої у будівлі послуги визначається як обсяг теплової енергії, спожитої в будівлі 

за показаннями засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку або 

розрахунково відповідно до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих у 

будівлі комунальних послуг, затвердженої наказом Мінрегіону від 22 листопада 2018 р. 

№ 315 (далі — Методика розподілу). 

Одиницею вимірювання обсягу спожитої послуги є гігакалорія (Гкал). 

  


